11Iro

HAmsa: dovgikk
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.06.2011 16:52:31

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 19.06.2011 17:24:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229211/answer/229214




MOXKHO IIBITaThCS BEIBOAUTH TOJIOBKY M3-TIOM KpaliHeil MI0TH, o0padaThiBaTh CTEPHIHLHBIM AETCKUM
MacJIOM ¥ Cpa3y MorpyxaTth 00paTHO. EXXeqHEeBHO - BAHHOYKY C 0TBAPOM poMallku. Ho m36aBUT 31O
OT OIepaliy UIu HeT - HEU3BECTHO.



